

10.9
MONDAY
哥林多後書
5:11-6:13

無論誰，一旦有了基督的生命就是新造的人；舊的已經過去，新的已經來臨。這一切都是上帝的作為；他藉著基督使我們得以跟上帝和好，又給我們傳和好福音的職分。我們所傳的信息就是：上帝藉著基督與人類建立和好的關係。他不追究他們的過犯，並且把他與人和好的信息付託了我們。因此，我們作了基督的特使。上帝親自藉著我們勸勉你們：我們替基督請求你們，讓上帝使你們跟他和好。基督是無罪的，可是為了我們，上帝讓他擔負我們的罪，使我們藉著他得以跟上帝有合宜的關係。（林後5:17-21）

新造的人

「無論誰，一旦有了基督的生命就是新造的人」（林後5:17）等經文，是基督徒耳熟能詳的金句，來自保羅對哥林多教會的勉勵。當時的哥林多教會雖然在信仰與聚會穩定度上有所成長，但同時也繼續遭遇新挑戰，例如假教師的謬論與挑播離間。

於是保羅嚴正強調基督徒生命的本質，在於「上帝的作為」，藉著白白犧牲為世人贖罪「基督」使人得以跟祂「和好」，又給人傳和好福音的職分，這就是「新造的人」的意義。不再崇拜金錢、權力、世上的華美物質；不再過著罪惡與迷失的生活，而能活出盼望與豐富的生命。最重要的是，新造的人要領受「傳和好福音的職分」。

魯凱族第一位信徒是女性，她的名字是Drepelrange（吳桂香）。1949年，她在養父母的排灣族部落第一次聽見福音，上主的呼召開始在她生命動工。她進入原本被視為禁忌之地耕作而豐收，也突破眾人所認為的惡靈詛咒，勇敢幫助安葬難產死亡的婦女，這些行動，使族人認識福音所帶來的平安，而逐漸接受基督信仰。如今，台灣基督長老教會Ngudradrekai（魯凱）中會已設教第73年，正是這些點點滴滴的真實見證，使更多人得著基督的生命，成為新造的人。

神山教會接待ILT青年 為成長勇敢啟程



Ngudradrekai (魯凱) 中會Kabalelradhane (神山) 教會舉辦兒童主日學學校，引導兒童們分享親近土地、享受自然的心情，也聆聽「我愛台灣宣教營」(ILT) 青年分享普世交流之旅。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

與我們建立關係的上主，求祢使我活出
新造的人生。奉主耶穌基督的名祈禱，
阿們。